

## 既刊論文の訂正について

下記の既刊論文につきまして、内容の誤りが見つかりました。

編集委員会の不注意、確認不足を心からお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

今後、同様のことが起きないように最善を尽くしてまいりますので、ご理解の程、何卒よろしくお願い申し上げます。

巻号：信州公衆衛生雑誌 第12巻第1号 p9 13～14

論文：長野県上伊那地域で発生した *Yersinia enterocolitica* 血清型 O8 による集団感染

著者：吉田徹也、西垣明子、松岡裕之

字句の訂正（下線部が訂正箇所）

【誤】患者の認められた Y 施設だけでなく、他の 2 施設（X 施設および Z 施設）

【正】患者の認められた X 施設だけでなく、他の 2 施設（Y 施設および Z 施設）

平成 30 年 3 月

理事長 野見山 哲生

編集委員長 小林 良清